

BERICHTIGUNGEN

S. 145: Anmerkung 3 lies 23. Dezember statt 11. September.

S. 474: Der Brief Steins an Rheden stammt vom 18. Dezember 1810
nicht 1811.